

# 【第十六改正日本薬局方 第二追補】 正誤表のお知らせ

2014年7月18日

ご購入いただきました【第十六改正日本薬局方 第二追補】（2014年4月25日発行）  
におきまして、以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	行 数	誤	正
74	テルミサルタン錠 左 上から21行目	溶出性 〈6. <u>01</u> 〉	溶出性 〈6. <u>10</u> 〉